

# ЭТО РАБОТАЕТ!

МЫ ОТОБРАЛИ ДЛЯ ВАС 10 СПОСОБОВ БОРЬБЫ С ЦЕЛЛЮЛИТОМ, КОТОРЫЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО РАБОТАЮТ. ИЗБАВИТЬСЯ ОТ АПЕЛЬСИНОВОЙ КОРКИ ЗА ДВА СЕАНСА У ВАС ВРЯД ЛИ ПОЛУЧИТСЯ, А ВОТ СТАТЬ МЕНЬШЕ НА РАЗМЕР (А ТО И НЕ ОДИН) ПОСЛЕ КУРСА КОМПЛЕКСНОЙ ТЕРАПИИ – ЛЕГКО!

## ЭНДЕРМОЛОГИЯ (LPG)

Эндермология – это технология многомерного воздействия на мягкие ткани с помощью вакуумного аппаратно-роликового массажа, которая была создана и запатентована в 1986 году всемирно известной компанией LPG Systems. На данный момент массаж LPG – единственная методика для расщепления жировых отложений, сертифицированная Управлением по контролю за пищевыми продуктами и лекарственными средствами (USA FDA), результативность которой подтверждена гистологическими и другими средствами объективной оценки.

Во время процедуры массажист водит по телу пациента аппаратной манипулой, которая с помощью вакуума захватывает складку кожи, чтобы ролики, находящиеся внутри манипулы, могли ее качественно проработать. Аппарат имеет несколько программ массажа – антицеллюлитную, дренажную, лифтинговую и спортивную. В зависимости от выбора меняется степень воздействия на тело, а также очередность прорабатываемых зон. Главный эффект от LPG-массажа – сильный лимфодренажный эффект, улучшение микроциркуляции, активизация фибропластов кожи и, конечно, разрушение подкожно-жировой клетчатки.

Пациент во время массажа должен находиться в специальном костюме. Сама процедура проходит безболезненно, многие через несколько сеансов настолько привыкают к аппарату, что засыпают во время его воздействия. В свою очередь, это значит, что если во время LPG-массажа вы испытываете резкие болезненные ощущения или даже обнаруживаете после него синяки на теле, процедура проводится неверно.

*Курс: 10–20 процедур, 2–3 раза в неделю.*

## VELA SHAPE

Одновременное сочетание вакуума, механических роликов, инфракрасного света (ИК) и RF-энергии позволяет аппарату Vela Shape воздействовать на целлюлитные участки значительно глубже, чем это происходит при остальных аппаратных методиках.

Инфракрасное излучение обеспечивает прогревание тканей на глубину до 5 мм, благодаря чему усиливается расщепление жиров. Специальный пульсирующий вакуум улучшает приток крови к тканям, а вращение спиралевидных роликов (шейперов) оказывает мощный лимфодренажный эффект. Действие радиоволн стимулирует фибробласты, активизирует синтез коллагена, эластина и гликозаминогликанов, заметно улучшая структуру кожи. Таким образом, VelaShape не только разрушает подкожный жир, но и оказывает воздействие на все факторы, способствующие развитию целлюлита, а также обеспечивает подтяжку кожи и мышц.

Для большинства пациентов процедура очень комфортна, так же как теплый глубокий массаж тканей. Тепло может сохраняться еще на протяжении нескольких часов после сеанса. Возможно небольшое покраснение в месте воздействия, которое затем проходит.

*Курс: 4–8 процедур, раз в неделю.*

## ENDOSPHERES THERAPY

Как бы ни была популярна процедура LPG-массажа, прогресс не стоит на месте. Тем более некоторым пациентам этот метод не нравится, потому что в его процессе довольно активно растягивается кожа. Для них, а также для тех, кто постоянно находится в поиске новых, более совершенных методов борьбы за стройную и красивую фигуру, подойдет новинка этого года – инновационный аппарат ENDOSPHERES THERAPY, явившийся результатом 10-летних исследований и на данный момент имеющийся в Москве только в одном месте – в салоне красоты "МильФей".

Суть процедуры заключается в аппаратном массаже с помощью манипулы в виде цилиндра, внутри которого находится 55 роликов, установленных и вращающихся таким образом, чтобы воздействовать на тело с помощью микровибрации и так называемого «эффекта насоса». Подобного рода давление разбивает под кожей жировые отложения, активизирует венозный и лимфатический ток, снимает болевые ощущения в мышцах. Кроме того, клинические исследования показали, что в обрабатываемых частях тела происходит повышение температуры.

ENDOSPHERES THERAPY, так же как и LPG, имеет несколько видов программ массажа – лечение, оздоровление, эстетика, реабилитация и спорт. Но при этом процедура происходит максимально щадяще – полностью отсутствует какое-либо растягивание тканей. Еще одно отличие – отсутствие костюма. Наоборот, у ENDOSPHERES THERAPY из манипулы на кожу может подаваться специальный антицеллюлитный гель или масло.

*Курс: 5–10 процедур, 2–3 раза в неделю.*

